3apaHue B2.

YCNOBUE

OTBET

®nakoH wamnyHs ctout 160 pybneii. Kakoe Hambonbluee YMCno GIaKOHOB MOXKHO KynuTb Ha 1000
pybneli BO Bpema pacnpoaaxu, Koraa ckuaka coctasnset 25%°?

LWapukoBan pydka ctout 40 pybneit. Kakoe Hanbonbluee YNCNO TaKMX PyYeK MOXKHO ByaeT KynuTb Ha
900 py6nelt nocne nNosblWeHMA LeHbl Ha 10%?

20

TeTpaab ctout 40 pybnen. Kakoe Hanbonbluee YUCNO TaKUX TETPALEN MOXKHO ByaeT Kynutb Ha 750
pybnei nocne NOHUKEHUs UeHbl Ha 10%7?

20

MarasuH 3aKynaeT LBETOYHbIE FOPLIKM MO ONTOBOM LieHe 120 py6ei 3a WTYKY M NPOAAET C HALLEHKOM
20%. Kakoe Hanbosbluee YNC/I0 TaKMUX TOPLLUKOB MOMKHO KyMNuTb B 3TOM MarasuHe Ha 1000 pybnein?

BonbHOMY NPONMCaHO NeKapCTBO, KOTOpPOe Hy*KHO NUTb No 0,5 r 3 pasa B AeHb B TeyeHne 21 gHA. B
oAHoM ynakoske 10 TabneTok nekapcraa no 0,5 r. KaKoro HaMMeHbLLErO KOAMYECTBa YNaKOBOK XBATUT
Ha BeCb KypcC neyeHuna’?

OnTtoBas LeHa yyebHuKa 170 pybneii. Po3HMYHanA ueHa Ha 20% Bbiwe onTtoBon. Kakoe Hanbonblee
YMCNO TaKUX Y4EOHMKOB MOXKHO KyMNuTb MO PO3HUYHOW LeHe Ha 7000 pybneii?

34

HenesHopopoKHbIM Bunet ana B3pocnoro ctout 720 pybnein. Ctoumoctb 6uneta AN WKOAbHUKA
coctasnaetr 50% oT ctoumocTn buneta gns B3pocnoro. pynna coctouT M3 15 WKOAbHUKOB U 2
B3pocabix. CKONIbKO pybaei cToAT 6uaeTbl Ha BCO rpynny?

6840

LleHa Ha aneKTpMYECKmMiA YalHMK Bblia noBbllweHa Ha 16% u coctasmna 3480 pybneii. CKonbKo pybneit
CTOWA YaltHMK A0 MOBbIWEHNSA LEHbI?

3000

dyTt60nKa cTomna 800 pybnein. Mocne CHUKEHUA LLEHbI OHa cTana ctouTb 680 pybnei. Ha cKkosbKo
NPoLEeHTOB bblNla CHUMKEHA LeHa Ha ¢yTbonKy?

15

10

B ropoae N »xuset 200000 xutenei. Cpeamn Hux 15 % geteit n nogpoctkoB. Cpean B3pOC/bIX Kutenemn
45% He paboTaeT (NeHCMOHepbl, CTYAEHTbl, AOMOXO3ANKM U T.n.). CKONbKO B3POCAbIX UTenekn
paboTaet?

93500

11

KnueHTt B3an B 6baHKe KpeamT 12000 pybaeit Ha rog nog 16 %. OH gonKeH norawaTtb KpeauT, BHOCA B
6aHK eXXemecA4YHO OANHAKOBYHO CYMMY AEHEr, C TeM YTobbl Yepes rog, BbinaaTuTb BCO CYMMY, B3ATYIO
B KpeauT, BmecTe ¢ npoueHTamu. CKobKo pybaeit oH fo1KeH BHOCUTb B HaHK exxemMecayHo?

1160

12

Ana npurotoBneHna BULWIHEBOro BapeHbA Ha 1 Kr BUWHKM HyXHO 1,5 Kr caxapa. CKO/bKo
KMJIOFPaMMOBbIX YMAKOBOK Caxapa HY*KHO KynuTb, YTOObl CBapuTb BapeHbe U3 27 K BULLHU?

41

13

Hanor Ha poxopabl coctaBnset 13% oT 3apaboTHoM nnatol. 3apaboTHaa naaTta MeaHa Kysbmumya pasHa
12500 pybneit. Kakyto cymmy OH NosiyumT NOC/e BblYeTa Hanora Ha aoxoapl? OTBeT AaiTe B pybasax.

10875

14

Hanor Ha pgoxoapbl coctaBnset 13% ot 3apaboTHoi nnatol. Mocne yaepraHUA Hanora Ha Aoxonpl
Mapusa KoHcTaHTMHOBHa nonyumna 9570 pybneir. Ckonbko pybneit coctaBnseT 3apaboTHaa nnaaTta
Mapun KOHCTaHTUHOBHbI?

11000

15

Po3HWyHas LeHa yyebHMKa 180 pybneit, oHa Ha 20% Bbilwe oNTOBOW LieHbl. Kakoe Hanbosnbliee Yncio
TaKUX y4eOHUKOB MOXKHO KynuTb NO0 ONTOBOM LieHe Ha 10000 pybneir?

66

16

1 KunosaTtT-4yac 3nekTposHeprum ctout 1 pybab 80 KoneeK. CYETUMK 3/1eKTPoaHeprnn 1 Hoabps
nokasbiBan 12625 kunosatT-4acoB, a 1 aekabpsa nokasbian 12802 kunosatT-4aca. Kakyto cymmy
HY»KHO 3anNaTWTb 3a 3/1EKTPO3HEPr1Io 3a HOAGPL? OTBeT AainTe B pybasx.

318,6

17

B o6meHHOM nyHKTe 1 rpuBHa ctouT 3 pybasa 70 koneek. OTapbixatowme obmeHsann pybam Ha rpUBHbI U
Kynuaun 3 Kr nomMmuaopos no ueHe 4 rpusHbl 33 1 Kr. Bo ckonbko pybaent obolwnack Mm 3Ta NOKynKa?
OTBeT OKpYrAnTe 40 Lenoro yncaa.

44

18

Malwa otnpasuna SMS-coobLeHNs ¢ HOBOFOAHMMM NO34PaABAEHUAMM CBOUM 16 gpy3bsam. CTOMMOCTb
ofHoro SMS-coobueHns 1 pybab 30 Koneek. Mepes oTnpaBKoM coobLeHNA Ha cyeTy y Mawm 6bino
30 pybneii. CKonbko pybnei octaHeTcs y Malum nocne oTnpaBKM Bcex CO0bLEeHUIA?

9,2

19

B wkone 124 yyeHuKa m3yyatoT PppaHLYy3CKUIN A3bIK, YTO cocTaBnsieT 25% OT yncia BCeX YY4EeHUKOB.
CKO/IbKO YYEHMKOB Y4UTCA B LWIKOAE?

496

20

27 BbINYCKHUKOB WWKO/blI COBMPAIOTCA YYUTbCA B TEXHMYECKUX By3ax. OHM cocTaBaatoT 30% OT umcna
BbIMYCKHNKOB. CKO/IbKO B LUKO/E BbIMYCKHUKOB?

90

21

MayKka cAMBOYHOrO macna ctout 60 pybneii. MNeHcMoHepam MarasuH genaet ckngky 5%. CKosbKo
py6saei 3annatuT NeHCUOHep 3a Nayky macna?

57




22

TeTpagb cTout 24 pybns. CkonbKo pybaeit 3annaTut nokynartesb 3a 60 TeTpagen, ecim npu Nnokynke
6onblwe 50 TeTpagen marasuH genaet ckuaky 10% oT CTOMMOCTU BCeMN MOKYNKK?

1296

23

Mpusepamu ropoacKkor oMmnMaabl Mo matemaTmKe cTano 48 y4eHMKoB, YTo cocTaBuio 12% ot umcna
y4acTHMKOB. CKOJ/IbKO Ye/IOBEK Y4aCTBOBANO B ONMMNNaae?

400

24

Tonbko 94% wn3 27500 BbINYCKHMKOB ropoga NpaBuabHO pewnnn 3agady Bl. CkonbKo 4yenosek
npasubHO pewnnun 3agavy B1?

25850

25

MobunbHbiit TenedoH ctomn 3500 pybneit. Yepes HEKOTOpoe BpemMa LeHy Ha 3Ty MoAe/lb CHU3UAK A0
2800 pybnein. Ha ckoNbKO NPOLEHTOB bbiNa CHUXKEHa LeHa?

20

26

B wkone 800 yyeHMKoB, M3 HUX 30% — YyYEHUKU HayanbHOM WKobl. Cpeam y4eHUKOB cpeaHelr m
cTapwen wkKoabl 20% M3y4yatoT HeEMeUKMI A3blK. CKOMbKO YYEHUKOB B LUKOJE M3Yy4aloT HEMEUKMI
A3bIK, €C/IN B HA4Ya/IbHOM LWKO/IE HEMELLKUI A3bIK He U3y4aeTcs?

112

27

Cpeaun 40000 xutenein ropoga 60% He nHTepecyetca dpytbonom. Cpean ¢yT60/bHBLIX BONENLLUNKOB
80% cmoTpeno no tenesmsopy duHan Jinrm yemnmoHoB. CKOMbKO KUTeNel roposa CMOTPENo 3ToT
MaT4 no TeseBn3opy?

12800

28

B ceHTabpe 1 Kr BUHOrpaga ctomn 60 pybnen, B oKTabpe BMHOrpad nogopoxKan Ha 25%, a B HoAbpe
ewe Ha 20%. CkonbKko pybneit ctonn 1 Kr BUHOrpaza nocse nogoporkaHua B Hoabpe?

75

29

Mpu onnate ycayr yepes nAaTeXKHbIM TEPMUHAN B3MMaeTca Kommuccua 5%. TepmuHan npuHUmaet
CyMMbl KpaTHble 10 pybaam. AHA XO4YeT NONOXKUTb Ha CYET CBOEro MobubHOro TesiedoHa He MeHbLLe
300 py6nei. Kakylo MUHUMAIbHYIO CYMMY OHa A0J/IKHa MOJIOXMUTb B MPMEMHOE YCTPOMCTBO AaHHOIO
TepMMUHanNa?

320

30

B ceHTabpe 1 Kr cams ctomn 60 pybnein. B okTtabpe camBbl nogoporkanu Ha 25%. Ha ckonbKko pybnen
CTan CTouTb 1 Kr C/IMB Nocsie Nog0poXKaHUA B OKTABpe?

15

31

MarasuH genaeT NneHcMoHepamM CKUAOKY Ha onpefesieHHoe KOJIMYeCTBO NPOLEHTOB OT LEeHbl NOKYMKU.
Maket kKedupa cTouT B marasmHe 40 pybnein. MNeHcMoHep 3aniaTun 3a naket Kedpupa 38 pybneit.
CKO/IbKO NPOLLEHTOB COCTaBAAET CKUAKA AN5i MEHCUOHEPOB?

32

CTyOeHT nonyuynn CBOM MepBbiit roHopap B pasmepe 700 pyb6sielt 3a BbiNOMHEHHbIM nepesod. OH
peLlmnn Ha BCE MOJlyYEeHHble AeHbIU KynuTb BYKET ToNbNaHOB A5 CBOEM yYUTeNbHULLbI aHFIMACKOTO
A3blka. Kakoe Hambonbllee KOAMYECTBO THOJIbMAHOB CMOXKET KyMUTb CTYAEHT, €CAu yAepKaHHbIN Y
Hero Hanor Ha goxogbl coctasnsetr 13% roHopapa, To/bnaHbl cTOAT 60 pybaei 3a WTyKy U ByKeT
[ONKEH COCTOATb M3 HEYETHOrO YMCa LIBETOB?

33

JepKaTenm AUCKOHTHOM KapTbl KHUMKHOTO MarasmMHa noay4vatoT npu Nokynke cknaky 5%. KHura ctout
200 pybneit. CkonbKo pybneit 3annatuT gepxatenb AUCKOHTHOM KapTbl 3@ 3Ty KHUry?

190

34

Ha aBTo3anpaBKe KAneHT oTtaan Kaccupy 1000 pybneit n 3anmn B 6ak 28 nutpos 6eH3MHa no LeHe 28
py6. 50 Kon. 3a anTp. Kakyto cymmy A0/13KEeH NOAYYUTb KANEHT caaumn? OTBeT faiite B pybnsax.

202

35

Ha aBTO3anpaBKe KAneHT oTgan Kaccupy 1000 pybneit u nonpocun 3annTb 6€H3UH A0 NosHoro 6aka.
LeHa 6eH3unHa 31 py6. 20 kon. Caaum KnmeHT noayyuunn 1 py6. 60 kon. CKonbko AnTpos 6eH3nHa 6bi10
3anuTo B Hak?

32

36

B KBapTupe, rae npokmMBaeT Anekceit, yctaHoB/IeH Npubop y4éTa pacxona XoN04HOW BoAbl (CYETUMK).
1 ceHTAbpA cY€TUMK noKasbiBan pacxog 103 kyb6.m Bogbl, a 1 okTAGPA — 114 Ky6.m. Kakyto cymmy
OOJ/IKEH 3annaTuTb Anekceit 3a XO0N0A4HYIO BOAY 3a CeHTABPb, ecan LeHa 1 Kyb6.m Xono4HOW BOAbI
coctasnseT 19 py6. 20 kon.? OTBeT gaiTe B pybasx.

211,2

37

OaHa TabneTka fiekapctea Becut 20 Mr U coAepKUT 5% aKTMBHOrO BelecTBa. Peb6EHKy B Bo3pacTe 40
6 mecaues Bpay nponucbiBaeT 1,4 Mr akTMBHOrO BELLECTBA Ha KaXkAbli KMAOTrPamm Beca B CYTKM.
CKoNbKO TabeToK 3TOro IeKapcTBa cieayeT AaTh pebEHKY B BO3pacTe YeTbIPEX MECALLEB U BECOM 5 Kr
B TeYEHMEe CYTOK?

38

OnaroHanb 3KpaHa TefneBu3opa paBHa 64 Alolimam. BbipasuTe AMaroHanb 3KpaHa B CaHTUMETpaXx,
€CNu B 04HOM Atoime 2,54 cm. Pe3ynbTaT OKpyrimTe 40 LEeAoro YnMcaa CaHTMMETPOB.

163

39

Poct xxoHa 6 ¢pyToB 1 atoinm. Bbipasnte pocT [xKoHa B caHTUMeTpax, ecan B 1 ¢pyTte 12 atoiimos, a B 1
prorime 2,54 cm. Pe3ynbTaT OKpyranTe 0 Ueaoro Yncaa CaHTMMETPOB.

185

40

beryH npo6exan 50 m 3a 5 cekyHa. Hallante cpeaHtoo cCKopocTb 6eryHa Ha auctaHumu. OTBeT daiTte
B KM/IOMETpax B vac.

36

41

B KHure EneHbl Monoxoseu, «[logapoK MmMoaoAbiM X03AMKaM» MMeeTcA peuent nupora c

12




1

yepHocamBom. [na nupora Ha 10 yenoBek cneayet B3ATb l'lflcbyHTa yepHocamBa. CKONbKO rPaMmmoB
YepHoOC/MBA cneayeT B3ATb ANA NUPOra, PaccyMTaHHOro Ha 3 yenoseK? CuutaiiTe, 4To 1 GYHT paBeH
0,4 Kr.

42

Cuctema Hasurauum, BCTPOEHHAA B CMMHKY CaMOJIETHOIO Kpecsna, MHGOpMUpPYET maccaxkmpa o TOM,
YTO NoseT NpoxoAmT Ha BbicoTe 37000 ¢yToB. BbipasuTe BbICOTY NoseTa B meTpax. CumTaiTe, yto 1
¢yt paseH 30,5 cm.

11285

43

Ana nokpackm 1 m” NoToKa TpebyeTcs 240 r Kpacku. Kpacka npogaetca B 6aHKax no 2,5 Kr. CKONbKo
BaHOK KPacKM HYXXHO KyMUTb A1 MOKPACKM NOTO/IKA NoLWazAbio 50 m*?

44

OpaHoro pynoHa oboeB XBaTaeT A/1A OKNEMKK NOAOChI OT NoAa A0 NOTONKA WUpUHOM 1,6 M. CKONbKO
PYNOHOB 060€eB HY}KHO KYNUTb 419 OKNENKN NPAMOYTroNIbHOM KOMHaTbl pasmepamu 2,3 M Ha 4,1 m?

45

B marasuHe «Cpenait cam» Bca mebenb npopgaérca B pasobpaHHOM Buae. MNoKynatenb MoXeT
3aKa3aTb CHOpPKY mebenn Ha AoMy, CTOMMOCTb KOTOpoW cocTaBnseT 10% OT CTOMMOCTU Kymn/ieHHOM
mebenu. LWkad ctomt 3300 pybnein. Bo ckonbKo pybneit o6onaéTtcsa noKynka aToro wKada BMecTe co
cbopkomn?

3630

46

Ha 6eH30KoM0HKe oguMH AnTp 6eH3uHa ctouT 32 py6. 60 Kon. Bogutenb 3aamn B8 6ak 30 autpos
6eH3MHa 1 Kynua 6yTbiKy Boabl 3a 48 pybsieit. CKonbKo pybaeit caaum oH noayumt ¢ 1500 pybnein?

474




